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OEQPIA

A. OEQPIA

Oéua 1°
a) 270 kKAQopa % MoIoG €ival 0 aplOUNTNC TOU Kal nolog o

NapavouaoTnG Tou;

B) MoTe duo kAaopaTta ovoualovTal OPWVUNQ;
(ypawe &va napadelypa)

y) MoTe duo kAaoparta ovopalovral iIcoduvapa;
(ypawe €va napadeiyua)

Oéua 2°
a) Na oxediaoeTe oTn KOAAG 0ac €va Tpiywvo opBoywvio £va
auBAUYWVIO Kal &va  0EuywVIo.

B) ZUMNANPWOTE TIC NPOTACEIC YPAPOVTAC TI €I00UC YWVIEG EXOUV
Ta TPiywva nou avapePovTal o KABs NepinTwon.
M;: OpBoywVIo AEYETAI TO TPIYWVO MOU EXEI ...veevveeereeenee
M,: AUBAUYWVIO AEYETAI TO TPIYWVO MOU EXEl ................
M3: OEuywVvIo AEyETAI TO TPIYWVO MOU EXEI ................

B. AAKHZEIZ
Oéua 1°
a)Na UnoAoyioeTe TIC TIMEC TWV NAPACTACEWV :
A= ( 8% 2% 13)-( 86 - 4%3) =10*
—(4-2).( 8.
B=(4-2)+( £-1)
[=3:(4+5-11)

B) Av A=16 B =2 kai '=3 va unoAoyioeTe TNV TIUN TNG
napaoTaongc: B-2A+T



Oéua 2°

AivovTal o1 apiBuoi

0=40:5+3=3" +3°-4:2kai B =(3+4)*-(2=7-2%) +3?
I. Na dei&eTe 0TI @ = 36 ka1 B =48

Il . Na BaAeTe og au&ouoa ogipa Touc apiBpolcg 1,

R ™

a
ﬂ 4
( Na diIkaloAoynNoETE TNV anavtnorn oac)

Oépa 3°

>TO NApakaTw oxnua exoupe: H gubeia € ; eival napaAAnAn Pe TNV
€, N yovia a =130° kai n ywvia KAM = 40°. Na unoAoyioeTe TIC
Ywvieg B,y , €, G n .

Na ypayeTe Ti €idoug Tpiywvo €ival To KAM  w¢ npog TIG YWVIEG
Kal WG NPOG TIC MAEUPEC.

el

£?

Na anavtioete oty KOAAa oag emtAéyovtag Eva amd ta dvo (2)
Oéuata Ocwolag kat 6 VO amd Tig Toels (3) AUKIOELS.

EYXOMAZXZTE EIIITYXIA!







